

Prefettura di Avellino Ufficio territoriale del Governo

Avellino, data del protocollo

Alla Dott.ssa Silvana D'AGOSTINO Commissario straordinario del Comune di

ARIANO IRPINO

Alla Dott.ssa Anna Maria SPALATO CERUSO Funzionario Economico Finanziario

SEDE

per conoscenza:

AL SIG. DIRIGENTE AREA GESTIONE DEL PERSONALE

SEDE

OGGETTO: Comune di Ariano Irpino - Nomina sub-commissario.

Si trasmette, per l'esecuzione, copia del decreto di pari numero e data, concernente l'oggetto.

IL PREKETTO (Spena)



Il Prefetto della Provincia di Avellino

PREMESSO che:

- con proprio decreto n. 6656/13-4/Area II in data 29 gennaio scorso è stata disposta la sospensione del Consiglio comunale di Ariano Irpino ai sensi dell'art. 141, comma 7°, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 e la contestuale nomina del Viceprefetto dott.ssa Silvana D'Agostino quale Commissario prefettizio per la provvisoria gestione dell'Ente;
- che con decreto in data 13 febbraio 2020 il Presidente della Repubblica ha disposto lo scioglimento del consiglio comunale di Ariano Irpino e nominato il Viceprefetto dott.ssa Silvana D'Agostino Commissario straordinario per la provvisoria gestione dell'Ente ai sensi dell'art. 141, comma 1°, lettera b), numero 2), del T.U.E.L.

CONSIDERATO che la situazione amministrativo-contabile del Comune di Ariano Irpino presenta aspetti di particolare complessità, per cui si rende necessario affiancare al predetto Commissario prefettizio un funzionario in servizio presso questa Prefettura, che possa collaborare nella gestione dell'Ente medesimo;

RITENUTO, pertanto, per far fronte alle predette esigenze, di procedere alla nomina di un Sub-Commissario, con funzioni vicarie, con compiti di sostituzione del Commissario in caso di assenza o di temporaneo impedimento dello stesso, oltre che con compiti di supporto e collaborazione con il Commissario Straordinario;

VISTO il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

DECRETA

Il Funzionario Economico Finanziario dott.ssa Anna Maria SPALATO CERUSO, in servizio presso questa Prefettura-U.T.G., è nominato Sub-Commissario prefettizio, con funzioni vicarie, presso il Comune di Ariano Irpino, con compiti di sostituzione del Commissario straordinario in caso sua assenza o temporaneo impedimento, oltre che con compiti di supporto e collaborazione con il Commissario stesso.

Il Commissario straordinario del Comune di Ariano Irpino è incaricato dell'esecuzione del presente provvedimento.

Avellino, data del protocollo

IL PREPETIO (Spena)